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INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA DO MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO PREVI-RIO
ATA SUMÁRIA DA 185ª SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO

 
1. DATA, HORA E LOCAL: Em 15 de agosto de 2023, às 15h, realizada em ambiente híbrido (virtual 
+ presencial) pela plataforma "Zoom".
 
2. ORDEM DO DIA:
 
1. Aprovação da Ata da 184ª. Sessão Ordinária;
2. Apreciação do parecer do Conselho Fiscal;
3. Assuntos gerais.
 
3. DELIBERAÇÕES: A sessão foi presidida pelo Presidente do Conselho, neste ato representado 
pelo seu suplente, Dr. Fernando dos S. Dionísio. Aberta a sessão pela conselheira Fernanda Nunes 
Leiroz, foi apresentada aos presentes a ordem do dia. Passado ao item 1 da pauta, foi submetida à 
votação a ata da 184ª. sessão do CAD, a qual foi aprovada pela unanimidade dos presentes. 
Passado ao item 2 da pauta, foram apresentados os representantes da CGM, os quais passaram a 
tecer os esclarecimentos sobre o tema. O conselheiro Ulysses teceu críticas quanto à emissão do 
parecer diante da ausência de sessões ordinárias. A conselheira Fernanda esclareceu que o COF 
tem escopo específico de trabalho, sobre o qual foram analisadas as contas de acordo com os 
ditames e ordenamento da CGM e demais órgãos fiscalizadores. A CGM se faz presente e todo um 
trabalho é desenvolvido com objetivos específicos e regimentais. Pelo conselheiro Badaue foi dito 
que parabenizava a composição do Conselho Fiscal. Passado ao terceiro ponto de pauta, foi dito 
pelo conselheiro Ulysses que parabenizava o PREVI-RIO pela atividade inédita de promover a 
transparência da gestão com a visita guiada, deixando consignado o seu desejo de ver 
incrementados esforços no sentido de promover o conforto e o bem-estar do servidor, tais como 
aquisição de móveis para melhoria da ergonomia no trabalho dos servidores. A conselheira 
Fernanda agradece a presença de todos os conselheiros que se fizeram presentes na visita guiada, 
reiterando o compromisso da atual gestão com a promoção de melhorias contínuas. O conselheiro 
Badaue elogiou as instalações do PREVI-RIO, as quais seriam superiores a muitos outros órgãos da 
prefeitura, ressalvados os casos pontuais de problemas com o acesso dos servidores ao banheiro, 
sugerindo, por fim, um comitê de ergonomia. Nada mais sendo acrescido, a sessão foi encerrada às 
15:36h.
 
4. RELAÇÃO DOS CONSELHEIROS PRESENTES: Fernando dos S. Dionísio - Suplente do Prefeito; 
Fernanda Nunes Leiroz, suplente da conselheira Melissa Garrido Cabral - Presidente do PREVI-RIO; 
Dr. André Tostes - Suplente do Procurador Geral do Município; Carlos Evandro Viegas - Suplente do 
Secretário Municipal de Fazenda; Roberta de O. Guimarães - Subsecretária de Gente e Gestão 
Compartilhada da Secretaria de Fazenda e Planejamento; Leandro Ribeiro Campos - 1o. Eleito; 
Izabel Cristina Gomes da Costa Paolino- 2º Eleito;- Ulysses Fernando Freitas da Silva - 3º Eleito; 
Adriano Badaue - 4ºEleito.


